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ABSTRAKS

KEHANDALAN TRANSMISI DATA GPS DALAM SURVEY SEISMIK 3D
Teknologi TDMA meskipun bukan teknologi terkini dalam teknologi transmisi digital tapi teknologinya sampai sekarang masih digunakan oleh beberapa  aplikasi-aplikasi sederhana yang memegang peranan penting dalam industri. Industri minyak dan gas bumi merupakan salah satunya. Dengan cakupan yang luas, industri ini mempunyai banyak sub-sektor. Salah satunya adalah sektor survey seismik untuk pemetaan batuan geologi di lapisan bawah bumi. 

Survey seismik bisa dilakukan di darat maupun di lautan. Bila di lautan menggunakan sebuah kapal yang mempunyai kemampuan menarik 4-12 kabel seismik ( panjang kabel 3-8 Km ) dan 6 kabel seismic sources ( airguns dengan kapasitas tekanan udara 2000psi ). Kapal tersebut selalu bergerak dan menggunakan beberapa perangkat wireless GPS untuk menentukan posisi dari awal dan ujung dari kabel seismik serta posisi dari seismik sources.

Perangkat GPS tanpa kabel menggunakan teknologi TDMA dan beroperasi pada frekuensi UHF 450-470 MHz. Perangkat ini memperoleh catu daya DC 12-36V yang di supply oleh kabel seismik. Perangkat ini juga mempunyai chargeable battery cadangan yang bisa beroperasi selama 4-6 hari. Di kapal, terpasang perangkat stasiun induk untuk berkomunikasi dan menerima data dari seluruh perangkat wireless GPS tersebut. Data-data tersebut diteruskan melalui koneksi serial ke perangkat komputer yang berfungsi untuk mengolah data tersebut dan mem-plot-nya secara real time.

Perangkat Wireless GPS tersebut adalah Seatrack 220 dan stasiun induk untuk Seatrack 220 adalah VCU 200 ( Vessel Control Unit ). Kedua unit ini adalah buatan dari pabrikan asal Norwegia , Kongsberg AS. Pabrikan ini berspesialisasi pada pembuatan peralatan-peralatan untuk industri kelautan dan pelayaran.

Kata kunci : TDMA, GPS, satelit,seismik, telekomunikasi
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