Tugas Akhir


ABSTRAK

Pada penyusunan karya tulis tugas Akhir ini penulis bermaksud untuk menjabarkan tugas akhir ini dengan menuangkan ide, keinginan dan kesungguhan untuk memilih konsentrasi pada bidang Pendingin Panas Pada Kompresor Udara Ulir yang didapat dari PT. Petrotec. dan menggabungkannya dengan ilmu-ilmu yang didapat didalam bangku perkuliahan.

Pemakaian kompresor pada industri dewasa ini pada umumnya menggunakan jenis kompresor ulir dan kompresor sentifugal, sistem kerja dan karakteristik, kerja kedua mesin ini berbeda satu dengan yang lainnya, kompresor ulir merupakan jenis kompresor positif displacement, sedangkan kompresor sentrifugal merupakan jenis aliran dinamis.

Pada jenis kompresor udara ulir tekan kerja akan tetap diperoleh laju rata-rata yang besarnya sama, sedangkan pada kompresor sentrifugal, laju rata-rata yang dihasilkan akan berpariasi pada tekanan yang berbeda-beda. (sehingga tergolong jenis dinamis). 
Kompresor adalah mesin untuk memampatkan udara atau gas. Kompresor udara baiasanya mengisap udara dari atmosfir. Namun ada pula yang mengisap udara atau gas yang bertekanan lebih tinggi dari atmosfir. Dalam hal ini kompresor sebagai penguat, sebaliknya ada pula kompresor yang mengsap gas yang bertekanan lebih rendah dari pada tekanan atmosfir, dalam hal ini disebut kompresor pompa vakum.

Jika suatu gas di dalam sebuah ruangan tertutup diperkecil volumenya, maka gas aknan mengalami kompresi. Kompresor yang menggunakan azas ini disebut kompresor perpindahan.
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