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Suatu aspek terpenting dalam kehidupan organisasi adalah menyangkut hubungan di antara kelompok-kelompok dalam organisasi. Dalam hubungan antara kelompok-kelompok tersebut tidak terhindar dari adanya konflik. Namun konflik tidak selalu buruk dan merugikan, tetapi juga dapat fungsional jika melalui pengolahan konflik yang baik. Berawal dari pemikiran itu, penulis tertarik untuk melakukan penelitian mengenai konflik yang terjadi antar kelompok/unit kerja dalam organisasi di PT Graha Sarana Duta. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengidentifikasi konflik antarkelompok dalam organisasi di PT. Graha Sarana Duta, apakah konflik tersebut merupakan konflik yang bermanfaat (fungsional) bagi organisasi atau konflik yang mengganggu (disfungsional).
Adapun yang menjadi landasan teori (kerangka pemikiran) antara lain komunikasi organisasi, komunikasi internal, aliran informasi dalam organisasi, kelompok dalam organisasi, dan konflik antarkelompok, termasuk di dalamnya jenis, tipe, dan sumber konflik, serta dampak konflik terhadap perilaku kelompok.
Tipe penelitian yang digunakan adalah deskriptif-eksploratif dengan pendekatan kualitatif, sehingga metode yang digunakan adalah studi kasus. Penelitian sampel menggunakan teknik Total Sampling yang diambil secara purposive, dengan subyek penelitiannya adalah seluruh karyawan kantor pusat PT GSD. Untuk pengumpulan data primer penulis menggunakan teknik In-Depth Interview yang dilakukan kepada 5 karyawan PT GSD sebagai Key Informan, dengan pertimbangan bahwa para nara sumber tersebut sangat representatif dalam memberikan informasi yang penulis butuhkan sehubungan dengan topik penelitian. Sedangkan untuk pengumpulan data sekunder, selain melalui studi literatur, penulis juga melakukan penyebaran kuesioner kepada seluruh karyawan kantor pusat yang berjumlah 60 orang, namun hanya 16 karyawan yang bersedia menjadi responden.
Hasil penelitian yang diperoleh mengenai konflik antarkelompok dalam organisasi PT GSD, baik dari analisa kualitatif maupun dari analisa kuantitatif dapat ditarik kesimpulan bahwa konflik antarkelompok dalam organisasi PT GSD bersifat cukup disfungsional atau merugikan bagi organisasi. Masalah yang seringkali memicu terjadinya konflik antar unit kerja adalah masalah struktur yang mewakili adanya masalah komunikasi formal. Selain itu, masalah pribadi juga turut mendukung terjadinya konflik tersebut sebagai hasil dari adanya masalah komunikasi informal.
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