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Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah memberikan rahmat dan karunia-Nya hingga akhirnya penulis dapat menyelesaikan skripsi ini. Penulis menyadari keterbatasan pengetahuan dan daya analisis yang dimilik, sehingga dalam penyusunan skripsi ini masih banyak kelemahan dan kekurangan. Oleh karena itu, penulis sangat mengharapkan kritik dan saran demi kesempurnaannya.

Pokok permasalahan yang diangkat menjadi topik dalam skripsi ini adalah perolehan fasilitas pembebasan Pajak Penghasilan Pasal 22 Impor sebagai alat perencaan pajak dan pengaruhnya dalam pengelolaan kas pada PT. SMP. Materi ini cukup menarik karena banyak perusahaan yang belum mengerti prosedur dan tata cara pengajuan fasiltas pembebasan Pasal 22 Impor yang sudah diatur dalam undang-undang pajak di Indonesia. Sebagai dasar untuk melakukan pembahasan, isi skripsi ini meliputi teori-teori tentang perpajakan khususnya Pajak Penghasilan Pasal 22 Impor, data perpajakan di KPP PMA Satu dan wawancara kepada Tax Manager PT. SMP serta pejabat Direktorat Jenderal Pajak.

Skripsi ini disusun sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan Strata 1 (S1) dan guna memperoleh gelar Sarjana Ekonomi pada Fakultas Ekonomi Universitas Mercu Buana. Oleh karena itu kiranya skripsi ini dapat memenuhi harapan Universitas Mercu Buana, sehingga berguna secara akademis bagi pengembangan ilmu perpajakan.
Penulis menyampaikan terimakasih kepada semua pihak yang membantu dan mendukung penulis dalam menyelesaikan pendidikan S1 di Universitas Mercu Buana termasuk untuk penyusunan skripsi ini.
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