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Innalhamdalillah nahmaduhu wa nasta’inuhu, sesungguhnya segala puji syukur hanya tersanjung untuk Allah azza wa jalla. Atas Qodar-Nya semua dapat berlangsung seperti apa yang dialami oleh seluruh umat manusia di muka bumi sekarang ini. Berkat pertolongan dan kemudahan yang diberikan-Nya, skripsi ini dapat terselesaikan. 

Skripsi ini juga tidak akan tersusun, melainkan atas jasa orang-orang yang telah berbaik hati meluangkan waktunya, menyumbangkan tenaga dan buah pikirannya, mengkritik, atau sekedar memberikan semangat. 

Bapak Syahril Djaddang SE.,Ak., M.Si, Dosen Pembimbing yang dengan sabar memberikan bimbingan dan arahan dalam penulisan skripsi ini. Rekan-rekan Subdit PSAI-DIP,  para sahabat dan sanak keluarga yang telah memberikan semangat dan dorongan dalam penyelesaian skripsi ini. 
Semoga Allah Al Rahim memberikan kepada kita semua kehidupan yang bermanfaat bagi diri, maupun orang disekitar kita dan memberikan kebahagiaan hidup di dunia dan akhirat. Semoga kita semua bersemangat untuk mewujudkannya.

Tiada gading yang tak retak. Sangat disadari bahwa terdapat banyak kelemahan dan kekurangan dalam penelitian ini. Namun, sangat diharapkan penelitian berikut dapat bermanfaat bagi penulis pribadi, pembaca atau pihak-pihak lain yang mungkin memanfaatkannya. 
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