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KATA PENGANTAR

Segala puji bagi Allah SWT, Rabb sekalian alam yang telah mencurahkan nikmat Islam, iman dan ihsan kepada kami, serta teriring shalawat dan salam kepada junjungan kita Nabi Besar Muhammad Shalallahu ‘alaihi Wasallam, sehingga penulis dapat menyelesaikan skripsi ini.

Setelah melakukan proses belajar, konsultasi dan bimbingan, akhirnya penulis berhasil menyelesaikan penelitian dan penulisan skripsi ini dengan judul “HUBUNGAN PELATIHAN DAN PENGEMBANGAN SEBAGAI FAKTOR INTERNAL DENGAN TINGKAT KINERJA KARYAWAN PADA PT. APLIKANUSA LINTASARTA, JAKARTA”, yang di susun untuk memenuhi salah satu syarat dalam menyelesaikan pendidikan Strata-1 guna memperoleh Gelar SARJANA EKONOMI di Universitas Mercu Buana.  Penelitian dalam skripsi ini dilakukan pada Bagian Operasi dan Pemeliharaan PT. Aplikanusa Lintasarta, Jakarta, dari Bulan September sampai dengan Bulan Desember 2006.


Penulis menyadari bahwa hasil dari penelitian ini masih jauh dari sempurna, untuk itu penulis menyerahkannya kepada pembaca untuk memetik manfaat dan membantu memperbaiki setiap kekurangannya. Penulis berharap agar karya ini dapat dipergunakan sebagai perluasan cakrawala ilmu pengetahuan.








Depok, 29 Oktober 2007







Penulis,
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