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B. Judul Skripsi    :  Identifikasi Voice Of Customer Dalam Usaha Meningkatkan Daya Saing dan Kualitas Majalah Aneka Yess dengan menggunakan Metode Correspondence Analysis (CA).
C. Jumlah Halaman   :  92 halaman  + x halaman + 5 Lampiran 
D. Skripsi ini membahas mengenai Identifikasi Voice Of Customer Dalam Usaha Meningkatkan Daya Saing dan Kualitas Majalah Aneka Yess dengan menggunakan Metode Correspondence Analysis, khususnya survey pada warga Komplek Bendungan Hilir, Jakarta Pusat. Tujuan dari penelitian ini adalah ingin mengidentifikasi konsumen majalah remaja pada umumnya, mengetahui persepsi konsumen terhadap kualitas majalah Aneka Yess, mengetahui posisi majalah Aneka Yess dibandingkan para pesaingnya dan mengetahui ada atau tidaknya perbedaan kualitas majalah Aneka Yess dibandingkan dengan para pesaingnya. Metode Penelitian yang digunakan adalah metode survey melalui penelitian kuantitatif.
E. Hasil dari penelitian ini menunjukan secara keseluruhan sebenarnya kualitas majalah Aneka Yess yang terbit 2 kali setiap bulan sudah cukup berhasil meraih minat konsumen remaja untuk selalu mengkonsumsinya. Majalah Aneka Yess dipersepsikan sebagai majalah yang lengkap informasinya, menarik hiburannya, isi dan bahasa yang disampaikan mudah dipahami. Ada perbedaan rata-rata kualitas ketiga majalah remaja (Majalah Aneka Yess, Gadis dan Kawanku) dari sisi artikelnya, informasi, desain, harga, jenis hadiah dan hiburan serta isi dan bahasa yang disampaikan. Majalah Gadis menempati posisi teratas dari segi kualitas majalah. Posisi kedua setelah majalah Gadis adalah majalah Aneka Yess. Sedangkan Majalah Kawanku hanya menempati posisi ketiga. Saran penulis untuk penelitian ini adalah Penelitian pasar sebaiknya dilakukan setahun sekali secara kontinu sesuai dengan perubahan-perubahan kondisi pasar yang terjadi, mengingat setiap tahun terjadi peralihan pelajar dari tingkat SLTP ke SLTA dan dari SLTA ke Perguruan Tinggi, yang mungkin mereka (Siswa/Mahasiswa baru mempunyai keinginan yang belum terpenuhi oleh Aneka Yess). Produsen Aneka Yess harus selalu memonitor pesaingnya, untuk mengetahui keunggulan maupun kelemahan majalah remaja lain dibandingkan dengan Aneka Yess. 
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