ABSTRAK

Penulisan Skripsi ini adalah membahas tentang  modifikasi sebuah proses pembuatan Side plate Radiator yang dilatar belakangi oleh proses produksi yang sekarang berjalan masih terlalu konvensional sehingga output produksi yang dihasilkan rendah.

Dalam perancangan pembuatan Dies ini juga disertakan perhitungan bentangan material,Gaya parting dan kapasitas mesin yang digunakan. Dengan perhitungan-perhitungan tersebut dihasilkan Dies yang baik karena dalam perancanganya berdasarkan oleh data-data yang akurat.

Tujuan dari modifikasi proses pembuatan side plate Radiator ini adalah untuk meningkatkan output produksi, disamping juga penghematan -penghematan dari segi biaya,jumlah proses maupun jumlah operator sehingga proses produksi lebih efisien dan praktis.

Dengan adanya modifikasi proses ini telah dihasilkan perubahan jumlah proses yaitu  dari 6 proses menjadi 4 proses yang tentunya berpengaruh terhadap peningkatan kapasitas produksi .Dengan adanya modifikasi proses ini diharapkan proses-proses yang sekarang masih berjalan secara konvensional dan jumlah proses yang masih banyak diharapkan untuk bisa dirubah menjadi lebih ringkas jika itu memungkinkan untuk dilakukan.

Berdasarkan hasil trial yang telah dilakukan maka dengan modifikasi proses ini dapat dihasilkan peningkatan kapasitas produksi yaitu sebesar  57,8 %,Jumlah proses dari 6 menjadi 4 dan jumlah operator dari 6 menjadi 3.


