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ABSTRAK

Persaingan dibidang industri manufaktur saat ini sangatlah ketat, untuk tetap dapat bertahan sebuah industri manufaktur harus mampu mengoptimalkan proses produksinya sehingga biaya produksi dapat ditekan yang pada ujungnya keuntungan masih dapat dicapai dengan harga jual produk yang mampu bersaing. Dari evaluasi produksi PT. XX penulis melihat bahwa proses pembuatan baffle plate silencer 4256163 sangatlah tidak efisien. Proses pembuatan terlalu panjang sehingga memerlukan banyak dies dan lamanya waktu pengerjaan yang tentu saja mengakibatkan rendahnya produktifitas tetapi biaya produksi sangatlah tinggi.
Maka dari itu direncanakan dies model baru untuk meringkas proses pembuatan komponen baffle plate tersebut. Dengan dasar teori mengenai product knowledge exhaust system dan metal forming akan menuntun dalam perencanaan sebuah dies yang mampu memenuhi tuntutan sebuah press tool. Dalam perencanaan dies ini dilakukan perhitungan yang sangat diperlukan dalam perencanaan antara lain : perhitungan bentangan, gaya – gaya yang bekerja agar dihasilkan sebuah dies yang presisi dan efisien. 

Hasil yang dicapai sangatlah memuaskan, disamping dies yang dihasilkan efisien dan presisi juga mampu memenuhi tujuan yang hendak dicapai yaitu memperingkas proses pembuatan baffle plate 4256163 sehingga biaya produksi dapat ditekan. Hasil yang dicapai dengan dies model baru ini dapat dirinci sebagai berikut :

· proses pengerjaan diperingkas dari 5 menjadi 3 proses

· hemat waktu setting sebesar 36.4 %

· produktifitas meningkat sebesar 54.17 %

· kualitas produk mencapai standar

· hemat biaya produksi Rp. 5,917,104.00 / thn
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