ABSTRAK

Dalam tulisan ini, penulis coba memahami permasalahan dalam proses pengerukan lumpur yang sering dilakukan perusahaan jasa pengerukan sering kali melakukan pengerukan tersebut tidak tepat waktu, karena kapasitas alat / pompa (Q) yang digunakan tidak mencukupi waktu yang ditentukan oleh pemakai jasa tersebut.

Untuk pemecahan studi dan permasalahan tersebut penulis mencoba untuk merancang suatu pompa dengan metode “kesetaraan” yang dapat memenuhi kebutuhan para pemakai jasa perusahaan pengerukan.

Dari data pompa yang digunakan kemudian dilakukan peerhitungan mulai dari rugi-rugi yang terjadi disepanjang instalasi pompa sehingga diperoleh head pompa. Tekanan pada sisi isap dan tekan, putaran pompa, kapasitas dan head pompa diperhitungkan untuk mengetahui apakah pompa aman terhadap kavitasi dan untuk mendapatkan jenis impeller yang sesuai. Selanjutnya dari perhitungan daya pompa akan diperoleh ukuran poros pompa, impeller dengan ukuran, profil kelengkungan, dan jumlah sudu yang profesional, juga didapatkan rumah pompa dengan ukuran dan bentuknya.

Dari hasil perhitungan akan diperoleh suatu pompa dengan speseifikasi sebagai berikut :

1. Kapasitas Pompa 
(Q)
= 2861 m/s

2. Heat total 
(H)
= 30 m

3. Efisiensi pompa 
(
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)
= 0.53 %

4. Daya Motor 
(Pm)
= 1105 kw

5. Jumlah sudu 
(Z)
= 9 buah
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