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Seperti yang kita ketahui pada masa sekarang ini telah banyak teknologi – teknologi yang berkembang dengan pesat, yang bertujuan agar masyarakat pengguna teknologi dapat melakukan atau menghasilkan sesuatu dengan mudah dan cepat. Berdasarkan pengamata dilapangan bahwa mesin yang saat ini digunakan cenderung dianggap kurang praktis, oleh karena itu penulis mencoba merancang kembali alat uji kemuluran rantai cam chain 25 H agar lebih sederhana dan efisien.


Tujuan merancang alat uji kemuluran rantai cam chain 25H ini adalah membuat lebih efisien didalam penggunaan waktu dan biaya produksi rantai sehingga dapat meningkatkan lagi kualitasnya dikemudian hari. Jadi bisa menghemat waktu dan biaya dari yang semestinya diperlukan.


Alat uji cam chain 25H ini didesain dengan menggunakan komponen local yang banyak dipasarkan sehingga tidak kesulitan dalam melakukan perawatan. Alat ini bekerja mendekati keadaan nyata penggunaan sehari - hari yaitu menggunakan dua buah poros dan sprocket yang salah satunya digerakan oleh motor listrik dengan kecepata 2850 rpm dan diteruskan oleh transmisi puli sabuk – V dengan kecepatan akhir sebesar 6000 rpm. Sedangkan poros yang lainya memberi tegangan sebesar 18 Kgf.


Berdasarkan data – data dan pembahasan yang diperoleh alat ini lebih efisien dikarenakan dalam melakukan pengambilan data tidak perlu mematikan mesin dan melepaskan rantainya pada sprocketnya sehingga tehindar dari kesalahan pemasangan kembali pada posisi semula.


Diharapkan dengan adanya alat uji rantai cam chain 25H ini dapat membantu mengoptimalkan kinerja suatu produksi khususnya industri rantai.
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