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KATA PENGANTAR

Puji syukur penulis panjatkan kehadirat Allah SWT, atas limpahan rahmat serta hidayah –Nya, sehingga penulis dapat menyelesaikan Tugas Akhir ini serta tidak lupa sallawat dan salam kepada junjungan kita baginda rasullullah SAW beserta keluarga para sahabat beliau serta para pengikut hingga akhir jaman. 

Dalam pembuatan Tugas Akhir ini penulis mengambil judul “Analisa Pembebanan pada Cold Storage Room dengan Menggunakan Refrigerant R-12 di PT. Angkasa Citra Sarana Catering Service (ACS) Bandara Internasional Soekarno Hatta”. Penulisan dan penyusunan Tugas Akhir ini diajukan untuk memenuhi  syarat mencapai gelar strata satu (S-1) Teknik Mesin pada Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercu Buana.

Penulis menyadari bahwa penyusunan Tugas Akhir  ini jauh dari sempurna karena keterbatasan pengetahuan penulis. Dan akhir kata penulis mengucapkan banyak terimakasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak yang telah membantu dalam penyusunan Tugas Akhir ini, ucapan terimakasih ditujukan kepada : 

1. Bapak Ir. Ariosuko, selaku koordinator Tugas Akhir.
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5. Bapak Ir. Mardani M.Eng selaku dosen tetap di Universitas Mercu Buana.

6. Rekan-rekan maintenance dan karyawan di departemen Engineering di PT. ACS.

7. Rekan-rekan mahasiswa teknik mesin khususnya angkatan 2001 dan seluruh angkatan teknik mesin umumnya.

8. Seluruh teman-teman yang berada di PUSGIWA Universitas Mercu Buana.

9.  Kedua Orang Tua yang telah memberikan dukungan moril dan materil.

10.  Kepada ketiga adikku (Edi, Lina, Sahrul) dan seluruh anggota keluarga yang lainya.
Akhirnya penulis mengharapkan semoga hasil Tugas Akhir ini bermamfaat bagi siapa saja yang memerlukannya.
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