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  KULIT BUAH PALA .

Dengan ini menyatakan bahwa hasil penulisan skripsi yang telah saya buat ini merupakan hasil karya sendiri dan benar keasliannya.Apabila ternyata di kemudian hari penulisan skripsi ini merupakan plagiat atau penjiplakan terhadap karya orang lain, maka saya bersedia mempertanggung jawabkan sekaligus bersedia menerima sanksi berdasarkan aturan tata tertib di UniversitasMercu Buana .


Demikian, pernyataan ini saya buat dalam keadaan sadardan tidak terpaksa.
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       (Ir. Rulli Nutranta, M.Eng)


   (Ir. Rulli Nutranta, M.Eng)

MOTTO DAN PERSEMBAHAN

A r t i n y a :

“Dengan menyebut nama Allah Yang Maha Pemurah 

lagi Maha Penyayang “

Sesungguhnya di dalam penciptaan langit dan bumi,

dan silih bergantinya malam dan siang terdapat tanda-tanda bagi orang-orang yang berakal.
(Q.S. ALI-IMRON : 190)

Kupersembahkan Tugas Akhir ini untuk :

 (Istriku tercinta)

(ZR(
KATA PENGANTAR

Assalamu’alaikum Wr.Wb.

Bismillahirrohmanirrohim.
Alhamdulillahirobbil ‘alamin puji syukur ke hadirat Allah SWT atas segala rahmat dan karunia-Nya yang telah terlimpahkan,  sehingga Tugas Akhir ini dapat terselesaikan dengan baik.  Sholawat dan salam semoga selalu dilimpahkan kepada Nabi Besar Muhammad SAW,  beserta keluarga dan sahabat-sahabatnya,  Amien.

Adapun Tugas Akhir ini disusun untuk memenuhi persyaratan memperoleh gelar Sarjana S-1 pada Jurusan Teknik Mesin, Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana Jakarta.  Dalam penyusunan Tugas Akhir ini penulis  banyak mendapat bantuan dari berbagai pihak secara moril maupun materiil.

Dalam kesempatan yang baik ini penulis ingin menyampaikan ucapan terima kasih serta penghargaan yang setinggi-tingginya kepada Ir. RULLI NUTRANTA, M.Eng. yang telah banyak meluangkan waktu untuk memberikan bimbingan,  arahan serta petunjuk dalam penyusunan Tugas Akhir ini dengan sangat baik, penuh perhatian, sabar serta ramah. Selain itu juga penulis mengucapkan terima kasih kepada :

1. Ir. Yuriadi Kusuma, M.Eng, selaku Dekan Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercu Buana Jakarta.

2. Ir. Rulli Nutranta, M.Eng., selaku Ketua Jurusan Teknik Mesin Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana Jakarta.

3. Segenap dosen dan Civitas Academica Universitas Mercubuana Jakarta.

4. Istri , mertua dan orang tua ku serta saudara dan ipar atas segala motivasi dan do’anya.

5. Teman – teman jurusan Teknik Mesin Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana Jakarta

6. Semua pihak yang telah membantu dan tidak mungkin penulis sebutkan satu persatu.

Penulis menyadari akan keterbatasan kemampuan penulis dalam penyusunan Tugas Akhir ini, untuk itu kritik dan saran yang membangun dari semua pihak demi kesempurnaan Tugas Akhir ini di masa yang akan datang akan penulis terima dengan kerendahan hati .

Akhirnya penulis berharap mudah – mudahan Tugas Akhir ini dapat bermanfaat bagi penulis dan pembaca sekalian khususnya mahasiswa teknik mesin Universitas Mercubuana Jakarta guna pengembangan lebih lanjut dan semoga     Allah SWT senantiasa melimpahkan rahmat dan hidayahnya kepada kita semua.Amin…

Wassalamu’alaikum Wr.Wb.

Jakarta,    Februari  2007

                     Z U L F A H M I
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