ABSTRAKSI
Tujuan  perancangan mesin pres 0,75 ton untuk menurunkan biaya investasi pada suatu perusahaan karena mesin rancangan ini tergolong mesin serbaguna dan  mesin jenis ini dapat dibuat di Indonesia secara masal. Mesin ini banyak digunakan pada industri manufaktur pada bagian perakitan produk,  pengepresan suatu pengeleman dan juga dapat di jadikan alat pemgekleman pada suatu pengelasan.


Metode penulisan yang digunakan penulis berdasarkan metode perancangan VDI 2221 dan spesifikasi data dalam perhitungan berdasarkan perhitingan teknis atau empiris. Dalam metode VDI 2221 dijelaskan tentang proses perancangan , aliran kerja suatu proses perancangan, klasifikasi tugas, konsep perancangan,  gambaran perancangan, pembuatan struktur fungsi, pembuatan varian konsep, evaluasi.


Dalam perancangan mesin pres 0,75 ton keakuratan ditargetkan  0,01 mm pada saat beban maksimal dari hasil perhitungan  didapat diameter silinder 200 mm, diameter paralel bar 30 mm dan plat atas plat bawah berukuran 400mm x 200mm x 30mm dengan bahan besi yang mempunyai Modulus Elasitas E = 206.900 N/mm2, kebutuhan energi listrik 35,2 Watt.
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