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ABSTRAK


Aktifitas di dalam usaha menemukan bahan pendingin yang ramah terhadap lingkungan dewasa  ini sangat marak dan gencar sehingga mendorong dilakukan penelitian, akan tetapi dalam performan bahan pendingin yang baru tidak dapat menggantikan refrigeran yang lama dengan efek yang berbahaya terhadap lingkungan. 


Dalam kajian tugas akhir ini  di bahas mengenai penggunaan secara langsung R-290 jenis refrigeran propana hidrokarbon sebagai pengganti R-22  senyawa halokarbon (Halogen-duorokarbon) dalam suatu sistim pendinginan tanpa merubah dan memodifikasi dari suatu sistim pendinginan dalam kondisi normal pada status operasional. 
Didapat bahwa sistim pendinginan menggunakan R-290 memberikan penghematan konsumsi energi listrik yang cukup signifikan bila dibandingkan ketika sistim menggunakan R-22. Beberapa keuntungan lainnya adalah kerja yang lebih mudah dan penggunaan arus listrik yang lebih kecil membawa dampak positif terhadap usia kompresor, semua ini berlangsung dengan kemampuan pendinginan yang relatif komparabel di antara kedua refrigeran tersebut, dari hasil pengujian juga menyatakan bahwa penghematan penggunaan energi listrik sekitar 15 % dapat dicapai dengan mudah.
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