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ABSTRAK

Padatnya lalu lintas Jakarta yang merupakan pemicu banyaknya terjadi kecelekaan, hal ini disebabkan para pengemudi banyak yang menggabaikan jarak aman antar kendaraan pada saat mereka berada dijalan. Oleh karena itu agar terhindar dari kecelakaan pengemudi harus waspada dalam berkendaraan salah satunya yakni  dengan tetap menjaga jarak aman antara kendaraan yang dibawanya dengan kendaraan disekitarnya. 

Salah satu cara dalam membantu pengemudi tetap waspada adalah dengan memasang alat peringatan pada kendaraan yang dapat memonitor jarak aman antar kendaraan dan memberikan respon peringatan bilamana kendaraan telah memasuki kondisi jarak yang tidak aman. Respon yang diberikan selain berupa nyalanya lampu peringatan berupa led berwarna kuning sebagai tanda waspada (jarak 1-2 meter) dan led berwarna merah sebagai tanda bahaya (jarak < 1 meter), perlu ditambahkan sebuah respon suara (buzzer) pada saat kendaraan memasuki zona bahaya (jarak < 1 meter). Modul ini menggunakan Sensor Ultrasonik yang terdiri dari Transmitter (Tx) dan Reciever (Rx), modul system bekerja bilamana : Transmitter (Tx) dan Receiver (Rx) dipasang pada jarak 5 cm, sudut deteksi benda berada pada rentang 80°- 100° dan modul ini memiliki kesalahan pengukuran (error) sebesar 2,98 %.

Kata kunci – Sensor Ultrasonik, led, buzzer, Transmitter (Tx) dan Receiver (Rx).
Kata Pengantar

Syukur Alhamdulillah kami panjatkan kepada Allah SWT karena hanya dengan rahmat, hidayah dan inayah-Nya kami dapat menyelesaikan proyek akhir ini dengan judul :

Sistem Peringatan Dini Pada Kendaraan Untuk Menghindari Terjadinya Benturan/Tabrakan Dengan Mengunakan Sensor Ultrasonic
Dalam menyelesaikan proyek akhir ini, kami berpegang pada teori yang pernah kami dapatkan dan bimbingan dari dosen pembimbing proyek akhir. Dan pihak – pihak lain yang sangat membantu hingga samapi terselesaikannya proyek akhir ini.

Proyek akhir ini merupakan salah satu syarat akademis untuk memperoleh gelar Sarjana Starata 1 (S.1) di Jurusan Teknik Elektro Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana.

Kami menyadari bahwa masih banyak kekurangan pada perancangan dan pembuatan buku proyek akhir ini. Oleh karena itu, besar harapan kami untuk menerima saran dan kritik dari para pembaca. Semoga buku ini dapat memberikan manfaaat bagi para mahasiswa Jurusan Teknik Elektro Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana pada umumnya dan dapat memberikan nilai lebih untuk para pembaca pada khususnya.

Jakarta, Januari 2007
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