ABSTRAK
Perkembangan jaringan GSM seiring dengan pertumbuhan pelanggannya membuat para operator jaringan GSM ini berlomba untuk memberikan layanan terbaik kepada para pelanggannya. Untuk dapat memberikan pelayanan dengan kualitas suara yang lebih baik dan menyediakan kapasitas jaringan yang lebih banyak tanpa perlu menginvestasikan lebih banyak perangkat, maka diterapkan fitur AMR pada sistem jaringan GSM. Fitur AMR ini dapat dengan mudah diimplementasikan pada jaringan GSM. 

Fitur AMR yang diterapkan dapat mengurangi level interference yang ada pada jaringan dengan merubah sistim pengkodean pada pemancaran sinyal dari Base Station (BTS) menuju Handphone. Pada saat kondisi jaringan sedang jelek dimana banyak error terjadi maka error correction diberikan lebih banyak dalam komunikasi antara BTS dan Handphone, sedangkan pada saat kondisi jaringan dalam keadaan bagus maka speech coding lebih banyak dipancarkan.

AMR juga dapat merubah kapasitas netwok menjadi 2 kali lipat dengan membagi satu kanal pembicaaan (timeslot), sehingga dapat dipakai 2 pelanggan secara bersamaan, bagian dari fitur AMR ini dikenal dengan AMR Halfrate.

Keuntungan yang dihasilkan dari penerapan AMR ini adalah adanya peningkatan kualitas suara pada sisi penerimaaan dan dapat mengurangi error rate akibat interferensi pada sistim jaringan radio. Selain dari kualitas suara yang lebih baik, keuntungan yang lainnya adalah peningkatan dari sisi kapasitas dari jaringan GSM tersebut.

ABSTRACT

Growing up of GSM network and customer of mobile communication had make GSM operator to competed to give the best services for each customer. Be able to give services with good voice quality and large capacities without more investation equipment, GSM operator applying Adaptive Multi Rate (AMR) in GSM network system.


AMR can reduced interference level in GSM network with changed coding system at signal transmit from Base Station (BTS) to Handphone (MS). When the network in bad condition with more error happened, more error correction has given from BTS to Handphone (MS) and when the network in good condition then more speech coding given from BTS to MS. 

AMR also increase capacity with one time slot used for two customer at the same time. It is call AMR Halfrate.

The advantage from implementation of AMR is increasing voice quality in receiver side and can reduced error rate from interference at the network radio system and increasing capacities at GSM network.

