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Firmansyah
ABSTRAK

Teknologi kartu baik itu berupa kartu kredit, ATM, maupun kartu GSM handphone, saat ini bukan lagi monopoli masyarakat di kota-kota besar saja, namun juga telah merambah ke kota-kota kecil bahkan pedesaan. Pertumbuhan kartu ini baik dari sisi jumlah pengguna maupun teknologinya sendiri benar-benar melesat dengan sangat cepat. Salah satu teknologi yang di paling banyak diimplementasikan dalam berbagai jenis kartu adalah Memory Card. Memory Card banyak digunakan dalam aplikasi kartu absensi di kantor-kantor , perguruan tinggi , pabrik dan lain sebagainya.

Tugas akhir ini bertujuan untuk merancang suatu alat Daftar Hadir menggunakan Memory Card berbasis Mikrokontroller . Alat ini berkerja berdasarkan dari Memory Card sebagai  data masukan pada Mikrokontroller dan kemudian data dari kartu tersebut di kirimkan ke PC menggunakan komunikasi RS232. Data yang berasal dari kartu tadi kemudian di cocokan dengan database yang ada di PC yang sebelumnya sudah kita tentukan sebelumnya. 

Dengan adanya alat ini maka dapat memudahkan dalam mendata kehadiran seseorang secara sistematis dan lebih cepat dibandingkan dengan cara konvensional, selain itu data yang yang ada yang kita peroleh dan dapat kita access dengan mudah. 

Kata Pengantar

Syukur Alhamdulillah kami panjatkan kepada Allah SWT karena hanya dengan rahmat, hidayah dan inayah-Nya kami dapat menyelesaikan proyek akhir ini dengan judul :

Daftar Hadir Menggunakan Memory Card Berbasis Mikrokontroller
Dalam menyelesaikan proyek akhir ini, kami berpegang pada teori yang pernah kami dapatkan dan bimbingan dari dosen pembimbing proyek akhir. Dan pihak – pihak lain yang sangat membantu hingga samapi terselesaikannya proyek akhir ini.

Proyek akhir ini merupakan salah satu syarat akademis untuk memperoleh gelar Sarjana Starata 1 (S.1) di Jurusan Teknik Elektro Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana.

Kami menyadari bahwa masih banyak kekurangan pada perancangan dan pembuatan buku proyek akhir ini. Oleh karena itu, besar harapan kami untuk menerima saran dan kritik dari para pembaca. Semoga buku ini dapat memberikan manfaaat bagi para mahasiswa Jurusan Teknik Elektro Fakultas Teknologi Industri Universitas Mercubuana pada umumnya dan dapat memberikan nilai lebih untuk para pembaca pada khususnya.

Jakarta, April 2007
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