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ABSTRAK
Proses perancangan dan realisasi sistem kontrol kran air, merupakan suatu cara yang diharapkan dapat digunakan dalam upaya untuk melakukan suatu proses penghematan terdapat sumber daya alam yang tersedia, sistem kontrol yang kami desain ini lebih dititik beratkan dalam rangka untuk melakukan penghematan pada sumber daya berupa air, sehingga penggunaan air secara efektif dan efesien dapat terwujud. Pada dasarnya dalam pembuatan alat ini penulis mengutamakan pada perancangan dan pembuatan dari hardware interface yang terdiri dari rangkaian catu daya, rangkaian switching dengan menggunakan transistor, rangkaian mikrokontroller, rangkaian pemancar infra merah, rangkaian penerima infra merah. Selain rangkaian yang tersebut diatas ada juga faktor pendukung agar sistem ini dapat bekerja yaitu perancangan program yang ada pada IC Mikrokontroller AT89C51.
Sistem kontrol kran air ini dilakukan dengan cara pendeteksian objek dengan menggunakan media infra merah. Pada prinsipnya sistem kontrol kran ini adalah dengan mendeteksi suatu objek yang mendekati sensor infra merah dengan begitu penerima infra merah memberikan sinyal yang selanjutnya diproses oleh mikrokontroller, sinyal yang masuk diproses mikrokontroller digunakan untuk mengendalikan pin output yang digunakan untuk menghidupkan dan mematikan rangkaian switching dengan menggunakan transistor sebagai saklarnya yang selanjutnya diumpankan untuk menghidupkan dan mematikan relai, dimana relai digunakan untuk mengendalikan kran air.Dalam pembuatan alat ini yang perlu diperhatikan adalah pada saat perancangan program dan pembuatan rangkaian-rangkaian yang diperlukan, dimana sistem kerja dari hardware dan software haruslah diperhatikan, sehingga secara keseluruhan sistem yang telah terintegrasi dapat bekerja sesuai dengan spesifikasi yang telah ditentukan.

Setelah melalui proses pengujian maka akan kita dapatkan hasil dari penggabungan keseluruhan sistem baik dari perangkat keras dan perangkat lunak telah bekerja sesuai dengan yang direncanakan. Dalam praktek dilapangan sistem ini sangat membantu sekali dalam rangka untuk penghematan energi, untuk pengembangan lebih lanjut dapat dilakukan modifikasi sesuai dengan keperluan.
ABSTRACT
Design and realization process of valve control system, is a way that we hope can be use in the effort of saving process for resource of nature that available, we design this control system for saving resource of nature in the form of water, so that in the use of water is more effectively and efficient can be realized. Basically in the making of this device writer more concentrate in the making and design of hardware interface which consisted of power supply circuit, switching circuit using transistor, microcontroller circuit, infra red transmitter circuit and infra red receiver circuit. Besides the circuit above there is also support factor so this system can work properly, and that is the program design factor that exists in IC Microcontroller AT89C51 memory.

The operation of this Valve control system is by detection an object using infrared media. In principle the operation of this valve control system is by detecting an object that approaching infra red sensor so the infra red receiver will give signal to microcontroller and then microcontroller will process it, signal input from infra red receiver is processed by microcontroller to control output pin, which is used to start and stop switching circuit using transistor as a switch and continued to start and stop relay, where relay is used to control water valve. In the making of this device what we must concern is in the program design process and circuits making process that is needed, we must give attention to the hardware and software, so that the whole system already integrated can work according to the specification which has been determined.

After through examination process form the combination of all hardware circuit and software we will get result, is the circuit and software working as planed. In practice at the field this system is very helpful in the process of energy saving, for the next development we can perform modification for the new system needs.
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