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Perancangan Alat Running Text Display 

dengan Data Masukan Melalui SMS

ABSTRAK

( Bambang Hermanto, Jurusan Teknik Elektro – Fakultas Teknologi Industri , 

Universitas Mercubuana, 2007 , 67 Halaman )
Dalam kegiatan sehari – hari sering kita menemukan informasi – informasi yang disajikan melalui running text display , baik di perkantoran, pertokoan , pabrik , gerbang tol dan beberapa tempat lainnya. Running Text display telah menjadi sarana yang cukup efektif untuk menyampaikan pesan dan informasi kepada masyarakat. Dalam perkembangannya running text display lebih mengedepankan sisi fisik dan keindahan tampilan baik berupa ukuran, jenis karakter yang lebih bervariasi maupun bentuk kemasannya, sementara masukan data yang disajikan tetap dilakukan via computer atau keypad. Masukan data melalui computer atau keypad masih membutuhkan penggunaan kabel data atau pengkabelan yang memiliki beberapa kendala saat akan melakukan pengubahan isi pesan seperti harus mendatangi lokasi running text display , harus membawa computer ke lokasi atau menambahkan pengkabelan yang panjang. Melalui karya tulis ini , penulis mencoba memberikan alternatif running text display baru yaitu dengan berupaya merancang, membuat dan membahas running text display dengan data masukan melalui SMS. 

Modul rangkaian ini menggunakan Mikrokontroller AT89S8253 pabrikan ATMEL sebagai control utama yang diisi dengan pemrograman yang akan menerima kiriman data SMS dari telepon genggam penerima, mengolah data SMS tersebut dan kemudian menampilkan data SMS tersebut ke dot matriks dengan jumlah karakter per-tampilan sebanyak 16 karakter. Text SMS yang ditampilkan akan bergerak sehingga terbentuk menjadi running text. 
Dari hasil pengujian modul rangkaian running text display dengan masukan data melalui SMS ini didapatkan kesimpulan bahwa alat ini berfungsi dengan baik dimana tampilan pada dotmatriks  sesuai dengan SMS yang diterima dan kendala yang dihadapi oleh jenis running text display yang umum ada dipasaran saat ini dapat diatasi, pengubahan data yang ditampilkan dapat dengan mudah dilakukan yaitu dengan mengirimkan SMS sesuai pesan yang ingin ditampilkan.
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