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ABSTRAKS

Programmable Logic Control (PLC) merupakan suatu sistem peralatan yang digunakan untuk mengontrol suatu peralatan atau sistem lainnya dengan menggunakan suatu rangkaian logika yang dapat diprogram sesuai dengan kebutuhan. Salah satu pengaplikasian dari PLC ini adalah sebagai kontrol Pengolahan Air Minum yang merupakan salah satu contoh dasar yang banyak dipakai.

Kelebihan dari PLC yaitu mampu menggantikan sistem konvensional dalam hal pengaturan dan pengontrolan pompa air, disamping itu PLC mudah dioperasikan karena PLC menggunakan sistem operasi yang mudah dipahami. Kelebihan dari PLC yang lainnya adalah dapat menghemat tempat, komponen, rangkaian dan waktu operasional.

Oleh sebab itulah dipilih PLC sebagai kontrol dari proses pengolahan air minum. Dengan menggunakan PLC kita dapat memonitor kerja dari proses pengolahan air minum dengan melihat pada layar monitor Personal Komputer. Dan jika terjadi kesalahan atau kerusakan maka dengan cepat dapat diketahui dan dapat segera memperbaikinya dengan memprogram ulang atau memperbaiki bagian program yang rusak tersebut.
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