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ABSRAKSI


Sistem pengendalian proses pada boiler maxitherm di PT. Graha Cemerlang Paper Utama di Cikampek harus dikuasai dengan baik oleh para operator boiler untuk menghindari human error. Kondisi dilapangan menunjukkan para operator boiler mengalami kesulitan didalam memahami pengendalian proses tersebut, yang disebabkan tidak adanya alat bantu yang menggambarkan proses pengendalian pada boiler. 


Sistem kontrol proses pada boiler akan bekerja dengan baik jika kondisi level air pada tanki deaerator, feed water dan drum boiler dalam keadaan normal. Setelah level air dalam tanki-tanki tersebut normal, maka sistem kontrol proses dijalankan, untuk mengontrol level-level air dalam tanki-tanki tersebut proses pengontrolan level air ini dimulai dari pengontrolan hidup/matinya pompa raw water, pompa deaerator, pompa feed water dan pompa chemical dosing. Sistem kontrol level ini akan mengendalikan bukaan kontrol valve. Setelah sistem pengendalian level bekerja, baru sistem burner akan dapat dioperasikan. Seluruh sistem burner ini dikontrol oleh burner kontrol. Sistem kontrol burner ini dimulai dari proses pre purging, ignition, kontrol firing, dan shut down ( mematikan api ) post purging.


Alat simulasi pengendalian proses pada boiler, menggambarkan proses-proses pengendalian yang terjadi pada boiler. Alat ini dilengkapi dengan indicator-indikator dan switch-switch yang menggambarkan kondisi plant sesungguhnya. 
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KATA PENGANTAR


Puji dan Syukur Penulis panjatkan ke hadirat Allah SWT, dengan telah selesainya Tugas Akhir ini. Tugas Akhir ini merupakan salah satu syarat bagi mahasiswa dalam menyelesaikan program S1, pada Jurusan Teknik Elektro, Fakultas Teknik Industri.


Penulis mengambil judul Tugas Akhir ini yaitu “PERANCANGAN ALAT SIMULASI PROSES PENGENDALIAN PADA BOILER MAXITHERM MENGGUNAKAN MIKROKONTROLER AT89C51 DI PT. GRAHA CEMERLANG PAPER UTAMA CIKAMPEK” terinsfirasi oleh kenyataan dilapangan kerja, bahwa dalam menjelaskan proses kontrol pada boiler kepada operator boiler, mengalami sedikit kesulitan dengan tidak adanya alat bantu untuk menjelaskan proses kontol tersebut.  Dengan telah selesainya alat simulator ini, akan sangan banyak membantu para operator boiler didalam memahami sistem kontrol proses.


Pada kesempatan ini penulis mengucapkan terimakasih banyak atas bantuan baik moral maupun material kepada semua pihak yang telah membantu terselesainya karya Tugas Akhir ini. Secara khusus penulis ucapkan terima kasih kepada :

1. Managemen PT. GCPU

2. Bapak pembimbing Tugas Akhir

3. Ketua Jurusan Teknik Elektro
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Pada kesempatan ini tak lupa penulis mengharapkan kritik dan saran yang bersifat membangun, agar karya Tugas Akhir ini dapat lebih baik lagi dan lebih bermanfaat lagi. Penulis juga siap bekerja sama dengan siapa saja yang tertarik untuk mengembangkan sistem-sistem seperti ini, sehingga karya-karya yang tercipta dapat lebih bermanfaat bagi masyarakat pada umumnya khususnya dunia industri.


Akhir kata semoga alat yang telah dibuat dapat dimanfaatkan dengan baik oleh pengguna boiler, dan dapat memicu semangat untuk menciptakan peralatan-peralatan yang dapat dirasakan manfaatnya oleh masyarakat, khususnya dunia industri. 
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