ABSTRAKSI
Komunikasi Antar IC dengan Teknik I2C Bus  

Menggunakan PCF8574 pada Sistem Mikrokontroller 

AT89C2051 
Pada saat ini desain elektronik dituntut untuk semakin ringkas dan fleksibel, dimana ukuran fisikIC semakin diperkecil dan jumlah pin diminimalkan dengan tetap menjaga fleksibilitas dan kompatibilitas IC sehingga mudah untuk digunakan dalam berbagai keperluan desain yang berbeda.
Untuk mengatasi hal itu teknik komunikasi data yang digunakan yaitu teknik transfer data secara seri. Teknik transfer data secara seri dikembangkan oleh 3 perusahaan IC salah satunya oleh Philips yang dikenal dengan teknik I2C ( Inter Integrated Circuit).

Berdasarkan latar belakang diatas, maka tujuan   penulisan  Laporan    Akhir ini,  adalah merancang dan membuat program yang standart untuk  I2C bus sehingga dapat dihubungkan dengan sistem lain yang juga menggunakan I2C bus serta meneliti model sistem komunikasi serial dengan teknik I2C bus pada mikrokontroller AT89C2051 .

Sebagai aplikasi dari teknik transfer data ini, mikrokontroller AT89C2051 akan mengendalikan 2 buah pheriperal yaitu LCD dan Keypad matrik. Dimana LCD akan menampilkan data yang dikeluarkan oleh mikrokontroller. Keypad matrik yang digunakan di system ini berfungsi untuk memasukkan data ke mikrokontroller sedangkan output dari keypad matrik ini berupa tampilan pada LCD.

Terdapat 2 jenis komunikasi dasar I2C bus yang digunakan dalam pembuatan alat ini, yaitu Master-transmitter menulis data ke slave-receiver yang teralamati, AT89C2051 sebagai master mengirimkan data dari internal RAM-nya kepada PCF8574 untuk ditampilkan di LCD secara serial menggunakan I2C bus. Master-receiver membaca data dari slave-transmitter yang teralamati, PCF8574 menerima data dari keypad encoder MM74C922 kemudian mengirimkan data kepada AT89C2051 secara serial menggunakan I2C bus. 

Setelah dijelaskan dalam latar belakang pemilihan judul alat ini dan selanjutnya pada tahap perencanaan sampai pembuatan alat dan pengujiannya dapat disimpulkan sebagai berikut : Komunikasi I2C bus dapat memenuhi target desain elektronika saat ini, dengan karakter hardware dan master /  slave protocol yang sederhana tetapi tangguh. Teknik komunikasi data I2C bus dapat digunakan untuk menghubungkan keypad dan LCD secara serial  dengan mikrokontroller MCS-51 sebagai masternya,  sedangkan slave menggunakan komponen bantu PCF8574 yang telah dilengkapi dengan kemampuan I2C secara built-in. 
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