KATA PENGANTAR

Segala puji dan syukur penulis panjatkan kepada Allah Yang Maha Esa karena begitu besar Rahmat dan Hidayah-Nya yang dianugerahkan kepada penulis sehingga penulis dapat menyelesaikan Tugas Akhir dengan judul :  

”PEMETAAN RUTE KENDARAAN MENGGUNAKAN 

PENGENDALI-MIKROKONTROLLER”

Tugas akhir ini  merupakan salah satu mata kuliah wajib yang berlaku di Fakultas Teknik Industri Jurusan Teknik Elektro Universitas Mercubuana, Jakarta. Tujuan dari tugas akhir ini memberikan alternatif alat untuk memantau kendaraan di jalan yang lebih murah dibandingkan GPS atau Vehicle Tracking System. 

Dalam penyusunan tugas akhir ini penulis menyadari akan adanya kekurangan-kekurangan karena keterbatasan kemampuan yang dimiliki penulis, sehingga tanpa adanya dorongan dan bimbingan serta pengarahan dari berbagai pihak yang sangat membantu penulis dalam menyelesaikan tugas akhir ini maka sulit bagi penulis untuk menyelesaikannya.

Menyertai selesainya  penulisan laporan tugas akhir ini penyusun mengucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah membantu penyusun dalam tugas akhir ini, Ucapan terima kasih penulis haturkan kepada Bapak dan Ibu serta keluarga dirumah yang telah memberikan nasehat, semangat serta dukungannya , Ucapan terima kasih tak lupa penulis haturkan khususnya kepada:

• Bapak ir. Eko Ihsanti, MEng yang telah memberikan bimbingan selama penulisan tugas akhir ini

• Bapak ir. Yudhi Gunardi, MT yang telah memberikan petunjuk mengenai pelaksanaan dan tata car penulisan tugas akhir.

Tugas Akhir ini masih jauh dari sempurna, oleh karenanya penulis mengharapkan adanya kritik dan saran yang membangun agar segala kekurangan yang ada dapat diperbaiki.
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