ABSTRAKSI
Analisa “Penataan Frekuensi BWA dan WiMAX di Indonesia”

Studi Pita Frekuensi 2.5 dan 3.3 GHz
Perkembangan telekomunikasi saat ini sangat pesat sekali. Dimana informasi pada komunikasi kini dan masa mendatang merupakan gabungan informasi berupa voice, data dan video, sehingga membutuhkan bandwidth yang makin besar. Selain dibutuhkan bandwidth yang cukup besar, kecepatan transmisi dari sistem komunikasi juga menuntut kecepatan yang makin besar. Dapat dikatakan bahwa komunikasi masa depan adalah komunikasi broadband. Menurut rekomendasi ITU no. I.113, komunikasi broadband didefinisikan sebagai komunikasi dengan kecepatan transmisi antara 1,5 Mbps hingga 2 Mbps.

Broadband wireless sesuai namanya adalah teknologi baru yang menjanjikan kepada pemakai bandwidth yang lebar. Dibandingkan dengan teknologi wireless yang sudah ada (mobile communication seperti GSM) terdapat perbedaan pada tujuan penggunaan dan kecepatannya. Teknologi wireless yang ada diutamakan untuk layanan suara (voice) dan jika digunakan untuk menyalurkan data hanya akan diperoleh kecepatan sekitar 9600bps saja, sedangkan teknologi broadband wireless k,jzmenjanjikan layanan data (bisa berisi data multimedia) dengan kecepatan antara 1,5 Mbps s/d 128 Mbps. Teknologi broadband wireless menggabungkan kemudahan-kemudahan yang didapat dari sistem wireless yang ada, seperti hal-hal berikut :

a. kemudahan dan kecepatan pemasangan

b. kemudahan perawatan perangkat

c. kemudahan tumbuhnya jaringan

Dikarenakan kondisi tersebut, maka dalam Tugas Akhir ini dibahas, penataan pita frekuensi BWA  (khususnya 2.5 GHz dan 3.3 Ghz) dan rencana ke depan di Indonesia berdasarkan analisa data yang ada.. 
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