ABSTRAK

Produksi Air Filter Plastik merupakan bagian dari PT. Andhi Chandra Automotive Products Tbk. Yang sangat berperan dalam pengendalian jumlah pengiriman filter kendaraan roda empat, roda dua dan heavy duty, dimana salah satu komponen mesin satu set adalah  filter media, yang berfungsi sebagai media penyaring fluida seperti udara, oli, solar dan hidrolik supaya system yang dilalui fluida tersebut bersih dari kotoran dan debu-debu.

Dalam usaha perluasan perusahaan, kapasitas produksi selalu ditingkatkan. Produk yang dihasilkan harus melalui proses produksi yang bertahap dari bahan baku sampai barang jadi. Oleh karena itu, perlu kiranya dibuat suatu perhitungan kapasitas mesin yang optimal pada bagian ini.

Untuk pemecahan masalah, digunakan suatu metode perhitungan yang didasarkan pada penelitian waktu baku dalam pelaksanaan proses produksi menggunakan mesin ini, baik dengan penelitian lapangan maupun melalui penelitian secara teori. Selanjutnya hasil perhitungan waktu siklus proses produksi yang menggunakan perhitungan waktu baku ini digunakan untuk membandingkan apakah Air Filter yang akan diproduksi menggunakan mesin ini telah seimbang dengan kapasitas optimal mesin dengan jam kerja normal.
Hasil perhitungan ini juga akan digunakan sebagai acuan tindakan yang harus dilakukan untuk mengantisipasi kenaikan jumlah produksi di tahun 2007 ini, supaya pelayanan terhadap pemesanan dapat ditingkatkan dengan menjamin kuantitas produk dan tepat waktu sesuai rencana yang telah ditetapkan.

Dengan peningkatan pelayanan terhadap kuantitas produk yang dihasilkan, diharapkan akan menambah jumlah pesanan yang akan meningkatkan pendapatan perusahaan.

