ABSTRAK

Dampak Kemacetan Lalu Lintas Terhadap Kualitas Udara Disekitarnya Di Jalan Raya Serang – Balaraja, Nama : Abdul Qodir, NIM : 0110311-042, Pembimbing Ir. Zainal Arifin, MT

Kasus pencemaran udara saat ini sedang ramai diperbincangkan seiring dengan kemajuan teknologi zaman sekarang, terutama yang berkaitan dengan gas buang kendaraan bermotor yang menurut sumber literature bahwa sumbangsih pencemaran udara adalah transportasi yaitu sebesar 85%.

Diduga kasus pencemaran tersebut terjadi karena makin meluasnya daerah kemacetan dan seringnya terjadi kemacetan lalu lintas dibeberapa ruas jalan.

Untuk mengetahui hubungan antara pencemaran udara dengan kondisi lalu lintas khusunya tingkat konsentrasi CO, HC, PB dan PM 10, maka penulis mencoba dengan melakukan analisa pengukuran konsentrasi polutan tersebut dan pengukuran volume kendaraan, kecepatan dan kapasitas jalan di ruas jalan raya Balaraja – Serang, diharapkan hubungan datanya dapat memberikan gambaran indikasi atau kesimpulan. Hasil analisis data menggambarkan suatu indikasi bahwa, tingkat konsentrasi polutan dengan karakteristik lalu lintas menggambarkan hubungan datanya signifikan, artinya jika volume kendaraan maka akan meningkat pula tingkat konsentrasi polutan, dan jika tingkat kecepatan rendah maka akan meningkat tingkat konsentrasi polutan.
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