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Judul
:  Desain Modifikasi Struktur Atas Gedung Baru (Tower) Kantor Walikota Jakarta Barat, Nama : Dedi Syukriadi, NIM : 41105110017, Pembimbing : Ir. Zainal Abidin Shabab, MT, Tahun : 2007
Kajian studi dalam Tugas Akhir ini bersifat perancangan kembali (re-design) struktur gedung Kantor Walikota Jakarta Barat, yang terdiri bangunan Tower (16 lantai) dan bangunan Podium (3 lantai). Dengan memodifikasi beberapa komponen struktur bangunan Tower gedung akan didapatkan model alternatif desain baru dengan kekuatan, kekakuan,  kestabilan dan pengunaan volume material beton yang optimal. 
Pemodelan desain alternatif baru dilakukan dengan mengurangi jumlah komponen vertikal gedung, serta mengurangi dimensi komponen-komponen horizontal gedung, dengan tetap mengacu pada daya dukung kekuatan dan kekakuan yang masih diijinkan (desain pra-rencana). Analisa struktur dilakukan dengan bantuan software ETABS 7.10, yang hasilnya dapat diketahui perilaku dinamis struktur, dan gaya-gaya dalam statik yang bekerja. Hasil analisa dipakai sebagai pedoman perencanaan struktur beton bertulang komponen struktur gedung secara keseluruhan.
Hasil perbandingan akhir menunjukkan bahwa struktur yang telah dimodifikasi lebih ekonomis daripada stuktur existing. Pengurangan kubikasi material beton  pada struktur baru yang telah dimodifikasi tidak berpengaruh besar pada kemampuan layan struktur, yang masih dalam batas ijin kekuatan, kekakuan dan stabilitas gedung.
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