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Penulisan tugas akhir ini bertujuan untuk mengetahui tingkat pelayanan Terminal Lebak Bulus terhadap bus-bus, baik bus dalam kota maupun bus antar kota, juga untuk mengetahui penyebab kemacetan yang timbul di ruas jalan Pasar Jumat.
Sebelum melakukan penulisan perlu dipersiapkan yaitu survey lapangan untuk memperoleh data primer, dan data pendukung lainnya yaitu data sekunder yang didapat dari instansi terkait yang telah dilakukan survey pada lokasi tersebut , dimana data tersebut didapat dari sumber : Ditjen Perhubungan Darat, Dinas LLAJ DKI Jakarta, atau Bagian Arsip Terminal Lebak Bulus.
Analisis dilakukan untuk mengetahui sejauh mana fungsi terminal tersebut mampu memberikan pelayanan yang efektif dengan luas areal dan jumlah angkutan yang ada saat ini dan untuk tahun-tahun mendatang serta alternative lain, seperti perluasan terminal atau perubahan sistem dalam pengoperasiannya.

Dari hasil analisa didapat kesimpulan, yaitu  luas emplasmen terminal dalam kota adalah 189 bus/jam, sedangkan volume bus yang masuk 389 bus/jam hal ini mengakibatkan antrian yang panjang ditambah waktu ngetem yang terlalu lama, sehingga bus-bus yang mau masuk kejalur harus menunggu terlalu lama dan ini menyebabkan kemacetan.
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