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ABSTRAKSI
Pertumbuhan Rumah Produksi di Indonesia yang sangat pesat demikian juga persaingan antara stasiun Televisi dalam merebut pemirsanya. Menjadikan   Rumah Produksi saling bersaing untuk memenuhi permintaan stasiun Televisi dalam produksi Audio Visual dalam bentuk Senetron, TV Program, iklan, dan lain sebagainya yang berkaitan dengan siaran TV. Salah satu Rumah Prosduksi adalah PT. Flip Production, penulis tertarik untuk meneliti lebih jauh dengan pokok masalahnya, yakni Strategi Komunikasi Pemasaran Flip Production dalam mendapatkan Klien.

Konsep yang digunakan untuk membahas Strategi Komunikasi Pemasaran Flip Production untuk mendapatkan Klien, mengacu pada teori Criss Fill. Teori Komunikasi Pemasaran menurut Criss Fill terdiri dari Key Factor Analisis (analisa faktor kunci), Promotion Objective (sasaran promosi), positioning, budget, dan reset & evaluasi. Dalam teori tersebut dijelaskan juga alat alat komunikasi pemasaran yang terdiri dari periklanan, promosi penjualan, penjualan tatap muka, humas dan publisitas serta penjualan pos langsung.
Penelitian ini merupakan penelitian yang bersifat deskriptif Kualitatif. Tehnik pengumpulan data dilakukan dengan metode wawancara, studi kepustakaan, serta studi dokumen yang terkait dengan Strategi Komunikasi Pemasaran PT Flip Production dalam Mendapatkan Klien.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa Strategi Komunikasi Pemasaran Flip Production dalam mendapatkan Klien dengan Key Factor analysis yang menekankan pada analisa SWOT yaitu Strenght, kekuatan utama  adalah sebagian klien  adalah perusahaan bertaraf multi-nasional, dan bekerjasama secara berkesinambungan, Weakness, kelemahan dalam keterbatasan peralatan yang dimiliki Flip Production.Opportunities, bertambahnya stasiun TV Rumah Produksi dapat mengisi acara pada stasiun stasiun TV dalam bentuk program acara stasiun televisi seperti senetron, reality show dan lainnya. Threats, Flip Production juga menghadapi ancaman-ancaman dari luar, terutama dari pesaingnya. Sedangkan strategi komunikasi pemasaran Flip Production mengunakan alat-alat pemasaran yaitu personal selling dan direct respon media.  
