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KATA PENGANTAR

Komunikasi merupakan bagian yang sering diterapkan kita semua di kehidupan sehari-hari, mulai dari komunkasi pribadi (individu) untuk menggunakan akal pikiran sehat sebagai alat memutuskan pilihan yang baik bagi diri sendiri, sampai dengan berkomunikasi secara global. Komunikasi global merupakan komunikasi massa, dimana pesan yang disampaikan oleh komunikator memiliki manfaat bagi banyak orang. Tanpa terkecuali manusia akan menggunakan komunkasi dalam berinteraksi dan memperoleh informasi yang dibutuhkan. Komunikasi dapat bersifat individu, kelompok, organisasi, dan massa. Sifat masing-masing ilmu komunkasi memiliki pemahaman yang berbeda-beda, namun memiliki satu tujuan yaitu mengantar pesan kepada lawan bicara kita.

Perkembangan komunkasi terus berlanjut mengikuti kemajuan berbagai disiplin ilmu yang lainnya, seperti tekhnologi yang semakin pesat telah mengantarkan komunkasi lebih mudah diaplikasikan dalam kehidupan. Sifat teori komunikasi yang fleksibel membuat ilmu tersebut harus terus dipelajari seiring pertumbuhan berbagai pengetahuan lainnya.

Penelitian yang penulis ungkapan kali ini diterjemahkan dalam sebuah karya tulis dengan maksud memberikan sumbangsih terhadap perkembangan teori-teori komunikasi, khususnya dunia periklanan yang saat ini penulis pelajari. Ilmu komunikasi yang dijabarkan pada penelitian ini akan dikorelasikan dengan perkembangan teori marketing communication yang berorientasi kepada periklanan.

Dunia marketing communication berkembang sesuai kemajuan ilmu komunikasi dan tekhnologi pendukung komunikasi tersebut. Marketing communication mencakup berbagai kaidah ilmu kombinasi ilmu marketing dan komunkasi yang disatupadukan untuk menghasilkan strategi pemasaran yang tepat, dilihat dari promosi dan penjualan.
Kesempatan ini penulis menggambarkan arti sebuah kalimat brand awarness, sering dijumpai marketnya masing-masing bahkan terus abadi. Namun tak mudah untuk membuat semua itu terjadi, karena tahapan-tahapan yang berkelanjutan serta konsentrasi dalam mengenalkan mereknya, para produsen seharusnya memiliki strategi jitu dan fokus untuk mencari celah masuk ke dalam benak konsumen melalui pesan-pesan produk. Brand awareness yang ingin penulis ungkapan mengenai sejauh mana permen Relaxa diterima dan diingat oleh target konsumen yaitu para remaja. Melalui piramida brand awareness penulis mencoba merangkum hasil penelitian tersebut kedalam tabulasi kuantitatif dengan menjabarkan jawaban para produsen untuk melihat posisi merek Relaxa dibandingkan para pesaingnya.

Akhir kata penulis ingin mengucapkan terima kasih yang sedalam-dalamnya terhadap semua pihak yang terlibat dalam penyusunan hasil penelitian kali ini yang dijabarkan kedalam karya tulis ilmiah.   
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