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ABSTRAKSI


Piala Dunia merupakan ajang fenomenal dunia sepak bola, yang sangat membumi dan telah menjadi sebuah komoditas industri juga hiburan bagi khalayak. Tak heran ketika ajang sepak bola terbesar ini digelar, khalayak pun langsung terbuai dengannya. Begitu pula khalayak pencinta sepak bola dalam negeri yang terkena imbas dari Piala Dunia. 

Ajang Piala Dunia menjadi dikenal seluruh masyarakat di dunia tidak terlepas dari peran media sebagai alat pubilikasinya. Hak siar Piala Dunia Jerman 2006 di Indonesia kali ini dipegang oleh SCTV, selalu satu-satunya official TV partner di Indonesia yang berhak menayangkan siaran langsung pertandingan-pertandingan Piala Dunia 2006.
Siaran Piala Dunia di SCTV memiliki loyalitas penonton yang sangat tinggi. Dengan profil penonton pria usia produktif yang bekerja (hasil survei NMR 2006) pada kisaran usia 25-44 tahun, dan dari kelas A, B, dan C. Bahkan yang lebih hebat lagi tayangan Piala Dunia mampu mengubah pola kepemirsaan televisi hingga merembet pada pola kehidupan sehari-hari pemirsa selama peristiwa ini berlangsung. 

Dari bukti di atas dipilihlah PT. Jababeka, Cikarang sebagai objek penelitian. Selain jumlah karyawannya yang mayoritas pria, dan dari golangan A, B, dan C. PT. Jababeka juga merupakan representative dari perusaan besar yang berada di wilayah JABOTABEK.
Untuk kerangka pemikiran, penulis memaparkan pengertian komunikasi massa, karakteristik juga fungsi komunikasi. Lalu pengertian pesan dan ruang lingkup televisi. Sedangkan untuk membahas efeknya, peneliti menggunakan teori efek komunikasi yang meliputi efek kognitif, afektif, dan konatif, juga teori AIDDA. 

Pada metodologi penelitian, metode yang digunakan adalah survei. Tipe penelitian yang digunakan deskriptif dengan pendekatan kuantitatif yang hanya meloparkan situasi dan peristiwa. Teknik sampling yang digunakan adalah purposive sampling dengan jumlah populasi 236 responden lalu didapat 139 sampel responden yang pernah menyaksikan tayangan Piala Dunia 2006 di SCTV.  


Hasil penelitian menunjukkan terpaan tayangan Piala Dunia 2006 di SCTV terhadap karyawan PT. Jababeka cukup tinggi. Terutama untuk terpaan efek kognitif dan afektif. Sementara itu, terpaan efek konatif masih belum optimal mengubah pola perilaku karyawan PT. Jababeka.


Kesimpulan dari penelitian ini sudah cukup baik untuk mendeskripsikan pengaruh tayangan Piala Dunia 2006 di SCTV terhadap khalayak. Korelasi itu sangat jelas dengan banyak responden yang menyatakan pengetahuannya bertambah usai menyaksikan tayangan Piala Dunia di SCTV. Begitu pula dengan perubahan emosi, sikap, dan perilaku khalayak. Selain itu, tayangan Piala Dunia juga bisa menjadi alternatif tontonan yang mendidik. Saran yang utama dari penelitian ini adalah bagaimana memberikan pengetahuan, dan contoh nyata bagi khalayak pencinta sepak bola dalam negeri akan sepak bola yang baik dan berkualitas. 
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