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ABSTRAKSI

Media dewasa ini sangat memprihatinkan, khususnya televisi sebagai media audio visual yang sangat mudah diterima oleh khalayak. Banyak televisi yang menayangkan berita khususnya berita kriminal, dengan hanya mengutamakan ratting dan sahre semata dan tidak mempertimbangkan sisi etika berita. Hal ini dapat dilihat dengan berjamurnya berita kriminal yang dalam penayangannya masih jauh dari etika berita penyiaran. Hal ini dianggap “lebih menjual” dibandingkan dengan berita yang  memenuhi etika berita.
Rumusan masalah pada penelitian ini adalah bagaimana kecenderungan berita tema “kekerasan terhadap anak-anak” dalam tayangan Cerita Pagi Trans TV periode 12 Juni -30 Juni 2006 dari sisi etika berita. Adapun tujuan dari diadakannya penelitiannya ini, yaitu untuk mengetahui kecenderungan  berita tema “kekerasan terhadap anak-anak” dalam tayangan Cerita Pagi Trans TV periode 12 Juni -30 Juni 2006 dalam menerapkan etika berita.
Pada kerangka pemikiran, penulis menggunakan teori komunikasi, komunikasi massa, media massa, televisi, berita televisi, berita kriminal televisi dan model komunikasi Gate-Keeping Theory dan kategori penelitian berdasarkan pada gambar, identitas nama, suara, dan naskah berita.
Sifat yang digunakan dalam penelitian ini adalah Deskriptif dan metode penelitian yang digunakan yaitu Analisis Isi atau Content Analysis dengan pendekatan kualitatif. Populasi yang diambil dalam penelitian ini adalah berita tema “kekerasan terhadap anak-anak” dalam tayangan Cerita Pagi Trans TV periode 12 Juni -30 Juni 2006, sehingga populasinya adalah 12 episode dengan sampel berjumlah 21 segmen 
Dari hasil penelitian ini menunjukkan bahwa pemberitaan Cerita Pagi Trans TV tema “kekerasan terhadap anak-anak” periode 12 Juni -30 Juni 2006 untuk kategori gambar, identitas nama, dan naskah berita cenderung telah menerapkan etika berita. Sedangkan kategori suara, pemberitaan Cerita Pagi Trans TV tema “kekerasan terhadap anak-anak” periode 12 Juni -30 Juni 2006 belum memenuhi syarat etika berita.
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