ABSTRAK
Perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi dari waktu ke waktu selalu berkembang dengan pesat dan mengalami perubahan yang lebih baik dari kondisi yang sebelumnya, salah satunya adalah dalam bidang elektronika, diantaranya adalah printer. Dengan latar belakang tersebut, penulis berusaha membuat rancangan pembersih PCB dengan harapan dapat meningkatkan kuantitas dan kualitas produksi yang sebelumnya ditemukan banyak kegagalan karena permukaan PCB yang akan dipasang komponen banyak debu / kotoran.
Metode dalam pembuatan ini menggunakan ilmu teknik perancangan  yang dimulai dari adanya kebutuhan di lapangan, kemudian mengumpulkan data-data yang sudah diperoleh yang kemudian membentuk suatu design sesuai analisa. Setelah selesai dari bentuk design lalu  dibuat barang jadi melalui proses machining. Adapun mesin-mesin yang digunakan diantaranya adalah mesin bubut, mesin frais, mesin bor dan perlengkapan kerja bangku.

Setelah adanya alat ini, hasil yang didapat diantaranya bahwa alat ini mampu mengurangi kandungan listrik statis di permukaan PCB dari 0,25 Volt dengan jumlah kegagalan produksi di atas 1500ppm menjadi 0,01 Volt dengan jumlah kegagalan produksi menjadi di bawah 250ppm. 
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