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Abstraksi


ABSTRAKSI

Perkembangan dunia peternakan ayam di Indonesia sangat berkembang pesat, dari mulai industri pembibitan atau day old chicken (DOC), pakan ayam, maupun obat-obatan. Usaha ternak ayam pada saat ini masih dimonopoli oleh perusahaan-perusahaan besar, sehingga mengakibatkan mahalnya harga pakan ternak ayam dan sebaliknya harga jual daging ayam turun drastis karena adanya kasus flu burung, sehingga banyak perusahaan-perusahaan kecil gulung tikar karena harga pakan ayam yang mahal namun harga jualnya rendah.


Berasal dari permasalahan tersebut, maka perlunya merancang alat yang mampu menghasilkan pakan ayam, sehingga para peternak ayam tidak lagi tergantung kepada perusahaan besar. Perancangan mesin ini lebih dititikberatkan kepada komponen-komponen mesin, seperti kapasitas, daya, poros & pasak, bantalan, sabuk, puli dan baut, tidak memperhitungkan rangka, rumah mesin atupun piringan penghancur.


Pembuatan mesin penghancur bahan pakan ini dilakukan pengamatan langsung di PUSDIKLAT Departemen Peternakan Jawa Barat, melalui sistem penghancuran dengan menggunakan piringan  yang dilengkapi dengan pin-pin yang diputar dengan putaran yang tinggi, bahan pakan tersebut akan mengalami gaya putar dan akhirnya tertumbuk dengan piringan yang diam sehingga menghasilkan pakan ternak berupa serbuk atau tepung. 

Dari hasil rancangan mesin penghancur bahan baku pakan ini diharapkan dapat menghasilkan produksi 200 kg/jam, dengan putaran rotor 1450 rpm, dan menggunakan motor listrik dengan daya sebesar 5,67 kW atau 7,7 HP, putaran motor 2200 rpm dengan effisiensi daya 90 % dan effisiensi produksi pakan 60 %.
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