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ABSTRAKSI

Pada awalnya teknologi internet digunakan sebagai media untuk pertukaran informasi data, namun pada pekembangannya saat ini teknologi ini telah berkembang ke arah yang menjadikan semua media informasi dapat di integrasikan menjadi satu layanan, salah satu layanan yang cukup diminati saat ini adalah penggunaan fasilitas jalur internet untuk melewati suara atau lebih dikenal dengan VoIP (Voice over Internet Protocol). Teknologi ini memungkinkan untuk berkomunikasi suara dengan menggunakan internet protokol yang menggunakan teknik modulasi untuk merubah suara menjadi kode-kode digital dan dengan teknik kompresi yang dapat memperkecil kebutuhan bandwidth sehingga VoIP dapat di gunakan secara maksimal dan murah.

Dalam penelitian tugas akhir ini, dilakukan analisa dan pengujian dengan beberapa parameter-parameter yang dapat di monitoring dalam server VoIP yang menggunakan Asterisk server Trixbox PBX yang dimiliki oleh PT. Aplikanusa Lintasarta sebagai salah satu server softswicth yang menggantikan fungsi dari PABX konvensional, perubahan secara fungsional ini dimaksudkan untuk memperoleh keunggulan secara fungsionalis dari PABX itu sendiri, dengan menggunakan Asterisk server Trixbox PBX secara fungsi akan meningkatkan kualitas dan kuantitas dari pelayanan misalkan konektivitas dengan VoIP internasional, penggunaan Softphone pada setiap PC dan sebagainya.  

Hasil dari analisa performansi yang dilakukan pada Asterisk server Trixbox PBX menunjukkan kinerja server yang cukup stabil, pengujian performansi menggunakan Munin sebagai software untuk memonitoring performansi dari parameter-parameter Asterisk server Trixbox PBX, pengukuran trafik Eth0 menunjukkan rata-rata trafik pada per minggunya sebesar 11.84 Kbps untuk inputnya dan 11.49 Kbps untuk outputnya, sedangkan parameter temperature system menunjukkan rata-rata temperature sebesar 38.81 OC dan pengujian performansi server dalam hal penggunaan memory sebesar 62.48 % dari total memory.
ABSTRACT



In the earlier, internet technology was used as data transfer media, but in the growth of this technology, now it developed to integrated system services, one of service which interested in this time is usage of Internet protocol facility for voice communication and it is recognized VoIP (Voice over Internet Protocol). This technology has enabling for voice communication with used Internet Protocol was using Modulation for change analog voice with digital code and also using compression technique which deduction bandwidth requirement, with this technique VoIP can give maximal performance and cheaper.
In this final duty, conducted anlyze and examination for performance several parameter of Asterisk server Trixbox PBX which owned PT. Aplikanusa Lintasarta as one of softswicth server which subtituted function of conventional PABX,  this change aim to  get many excellence function of Asterisk server Trixbox PBX , with using it can be improving of quality and quantity services the example connectivity to International VoIP communication, using softphone in all PC client etc
From the result of analyze performance with conducted on Asterisk server Trixbox PBX showing stable performance of this server, examination of performance using Munin as monitoring performance software from Asterisk server Trixbox PBX parameters,  traffic ethernet 0 showing average traffic of 1 week equal to 11.64 Kbps for input and 11.49 Kbps for output, while temperature system parameter showing average temperature equal to 38.81 OC and performance server examination in the case memory usage equal to 62.48 % from total memory.
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