ABSTRAK

Pada saat ini penggunaan mikrokontroller sudah tidak asing lagi digunakan pada dunia perindustrian. Banyak sekali sebuah sistem produksi yang menggantungkan banyaknya jumlah produksi dan kualitas dari hasil produksi tersebut dengan mikrokontroller.

Dari hasil pengamatan penulis saat melakukan kerja praktek di perusahaan pembuatan Briket Batubara unit Gresik terdapat permasalahan pada sistem produksinya yakni pada saat mengkondisikan suhu pada tabung dryer yang kadang mengalami kebakaran, hal ini dikarenakan suhu melampaui batas. Dengan berbekal pengetahuan yang diperoleh saat mengikuti mata kuliah mikroprosesor maka penulis berniat membuat sistem yang dapat memonitor suhu sekaligus dapat mengontrolnya agar nilainya bisa terjaga sesuai dengan yang diinginkan berbasiskan mikrokontroller.

Dengan menggunakan metode penelitian gabungan, antara studi pustaka yaitu mencari buku-buku/sumber lainnya yang memberikan informasi tentang cara penggunaannya serta mengaplikasikannya sehingga membentuk suatu sistem yang diinginkan. Juga dengan memadukan studi lapanga sehingga penulis dapat menemukan tipe-tipe equipment yang cocok digunakan dalam pembutan alat.

Seiring berakhirnya proses pembuatan tugas akhir ini, penulis dapat mengetahui bagaimana cara menuangkan pemikiran kita ke dalam bahasa mesin yang selanjutnya akan ditransfer kedalam mikrokontroller. Juga dapat memahami kemampuan dari sebuah mikrokontroler yang tidak bisa digantikan fungsinya dengan rangkaian digital.
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