ABSTRAK
Skripsi ini berjudul “Analisa Penerapan Sistem Aplikasi Penundaan Biaya atas Alokasi Biaya Sewa dan Dampaknya terhadap Pemenuhan Kewajiban Perpajakan di PT Bank Central Asia, Tbk Kantor Wilayah XII”. Yang melatarbelakangi diadakan penelitian ini adalah adanya perkembangan yang pesat di bidang teknologi informasi pada umumnya dan teknologi perbankan pada khususnya. Pengembangan sistem aplikasi ini juga dimaksudkan untuk mendukung pelayanan data kepada instansi-instansi terkait, termasuk diantaranya Direktorat Jenderal Perpajakan. Tujuan dari penelitian ini adalah: untuk mengetahui apakah penerapan sistem aplikasi Penundaan Biaya ini telah sesuai dengan ketentuan perusahaan, mengevaluasi efektivitas struktur pengendalian internal atas penerapan sistem aplikasi Penundaan Biaya, untuk mengetahui dampak sistem aplikasi Penundaan Biaya terhadap pemenuhan kewajiban perpajakan. 

Penelitian ini menggunakan metode deskriptif, yaitu bertujuan untuk membuat deskripsi secara sistematis, faktual, dan akurat mengenai penerapan sistem aplikasi penundaan biaya atas alokasi biaya sewa, serta efektivitas struktur pengendalian internal atas penerapan aplikasi tersebut, dan dampaknya terhadap pemenuhan kewajiban perpajakan pada PT. Bank Central Asia, Tbk, Kanwil XII.

Kesimpulan dari penelitian ini adalah bahwa penerapan sistem aplikasi Penundaan Biaya atas alokasi biaya sewa pada PT. Bank Central Asia, Tbk Kanwil XII telah sesuai dengan ketentuan perusahaan meskipun masih dalam tahap pengembangan, efektivitas struktur pengendalian internal atas penerapan sistem aplikasi Penundaan Biaya pada PT. Bank Central Asia, Tbk Kanwil XII telah cukup memadai, dan dampak sistem aplikasi Penundaan Biaya membuat pemenuhan kewajiban perpajakan pada PT. Bank Central Asia, Tbk Kantor Wilayah XII menjadi lebih efektif dan efisien.
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